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 چه نيرويی وارد می کند ؟ qبر بار  q2وارد کند ، بار  Fنيروی  q2بر بار  qاز هم قرار دارند . اگر بار  dدر فاصله  q2و  qدو بار 

 -  Fد (                  -F2ج (                          Fب (               F2الف (  
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باشد اندازه بار  c11نيوتن می رانند اگر مجموع اندازه بار آنها  300همديگر را با نيروی  cm3دو بار الکتريکی از فاصله 

 است ؟ cهرکدام چند 

1الف (  29 , 2q c q c         ) 1ب 27 , 4q c q c         ) 1ج 26 , 5q c q c       ) 1د 210 , 1q c q c    

2 

 

از  q3صفر است . فاصله بار  q2در شکل مقابل برآيند نيروی الکتريکی وارد بر بار 

 چقدر است ؟ q2بار 

 𝒙√𝟐د (                   𝒙√𝟑ج (               2xب (         3xالف ( 

3 

𝟔دو گلوله کوچك مشابه که بار آنها  × 𝟏𝟎−𝟔𝑪  𝟐𝟐−و × 𝟏𝟎−𝟔𝑪 کنيم. در فاصله است را بهم تماس داده و سپس جدا می

cm 12 کنند؟بهم وارد می يیچند نيوتن نيرو 

 60(د    10(ج                             40(ب   20( الف 

4 

𝟏𝟎𝟒در داخل ميدان الکتريکی يکنواخت به شدت  𝟏𝟎𝝁𝒄+بار الکتريکی  𝑵
𝒄⁄ قرار دارد . برآن چه نيرويی وارد می شود ؟ 

 𝟏𝟎𝟗د (                           10ج (                𝟗−𝟏𝟎ب (                    𝟏−𝟏𝟎الف (  
5 

ضا، بار الکتريکی در نقطه ست اندازه q+ای از ف شده ا صلهثابت  صل از اين بار در فا متری چند سانتی 20ی ی ميدان الکتريکی حا

 متری آن است؟سانتی 120ی ی ميدان الکتريکی حاصل از اين بار در فاصلههبرابر انداز

𝟏(ب    6(الف 

𝟔
𝟏(ج    

𝟑𝟔
 36(د    
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سااانتيمتر مربع اساات اگر اين پي ه بطور عمود بر ميدان مينا يساای قرار  250اهم برابر  6دور و مقاومت  300ای با مساااحت پي ه

ولت در پي ه القا شااود بزرگی  12/0درجه چرخيده و نيروی محرکه القايی متوسااب برابر  60ثانيه به اندازه  1/0گرفته و در مدت 

 ؟ميدان مينا يسی چند تسلا است

1) 𝟑𝟐 × 𝟏𝟎−𝟒 2) 𝟏𝟔 × 𝟏𝟎−𝟒 3) 𝟑𝟐 × 𝟏𝟎−𝟐 4) 𝟏𝟔 × 𝟏𝟎−𝟐 
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متر و به اند، از وسااب فاصااله دو بار چند سااانتیاز يکديگر ثابت شااده 10cmی در فاصااله q2=-4Cو  q1=1Cای دو بار نقطه

 ی برايند ميدان الکتريکی صفر شود؟سمت کدام بار روی خب واصل دوبار حرکت کنيم، تا اندازه

 q2، به سمت بار 10(د  q1، به سمت بار 10(ج             q1، به سمت بار 15( ب   q2، به سمت بار 15(الف

8 

 خواهد بود ؟ c8عبور می کند . در عرض جند ثانيه بار الکتريکی عبوری از هر مقطع سيم  A5از سيمی جريان 

 6/1د (                     625ج (                         40ب (                   625/0الف ( 
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𝟐در جهت ميدانی به شااادت  cm 50را   𝟒𝝁𝒄−بار  × 𝟏𝟎𝟒   𝑵 𝒄⁄  جابجا می کنيم تيييرات انرژی پتانسااايل آن چند ژول و چگونه

 تييير می کند ؟

𝟒، کاهش                ج(  4، افزايش               ب(  4الف (  × 𝟒، افزايش      د (  𝟏𝟎−𝟐 ×  ، کاهش 𝟏𝟎−𝟐
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 کدام است ؟در شکل مقابل جهت جريان القايی بترتيب در مثلث و مستطيل 

 ساعتگرد             -ب ( پاد ساعتگرد                ساعتگرد            -الف ( ساعتگرد 

 پاد ساعتگرد –ساعتگرد د (            ساعتگرد       پاد  –ج ( پاد ساعتگرد  
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 اهم شود؟ 3کنيم تا مقاومت آن گيريم چه  ولی از همين سيم را انتخاب متر را در نظر میميلی 4يك سيم آهنی به قطر 

(m𝟐𝝅 × 𝟏𝟎−𝟓= )آهن 

 مترسانتی 60( 4  مترسانتی 20( 3  مترسانتی 80( 2  مترسانتی 10( 1
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 اساس کار تييير مقاومت رئوستا چيست ؟

 د ( تييير ولتاژ            الف ( تييير  ول             ب ( تييير سطح مقطع                   ج ( تييير جريان 
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 را نشان دهد نيروی محرکه پيل چند ولت است  A3در مدار مقابل اگر آمپرسنج 

 6د (                  18ج (                   24ب (           12الف ( 
14 

 توان توليدی مولد چند وات است؟                      ,صل می کنيم و 2𝛀و مقاومت درونی v 10را به يك با ری با نيروی محرکه 3𝛀يك مقاومت 

 6د (                                    12ج (                    20ب(                             2الف (
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 کداميك از اجسام زير فرو مينا يس سخت است ؟

 ب ( نيکل                     ج ( فولاد                         د ( کبالت             آهن         الف ( 
16 

 17 در کداميك از شکلهای زير جهت نيرو درست نشان داده شده است ؟

 

 

است . اگر نيروی  T01/0و شدت ميدان مينا يسی  m1برابر  CDدر شکل مقابل  ول سيم 

 باشد اندازه و جهت جريان کدام است ؟ N02/0وارده بر سيم 

                   Cبه Dو  A4 د (     Dبه  Cو  A4ج (    Cبه  Dو  A2ب (          Dبه  Cو  A2الف ( 
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 بترتيب کدام است ؟ Bو  Aدر شکل مقابل با بستن کليد نيروی وارده بر آهنرباهای 

 جاذبه        -جاذبه      د ( جاذبه  –دافعه     ج ( دافعه  –دافعه     ب ( جاذبه  –الف (دافعه 
19 

𝛑  است؟T  جريان عبور ميدهيم ميدان در مرکز آن چند A10ايجاد کرده و cm 10پي ه ای به شعاع m60از سيمی بطول = 𝟑 

𝟔الف (  × 𝟔ب (              𝟏𝟎−𝟒 × 𝟑ج (                 𝟏𝟎−𝟑 × ×3د (                       𝟏𝟎−𝟒 𝟏𝟎−𝟑 
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